



HÓFÁNK PÁLYA HÁZIREND

Kérjük önöket, hogy a biztonságos szórakozás érdekében tartsák be a hófánk pálya használatára vonatkozó szabályokat:

ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK:

A pályát mindenki csak a saját felelősségére, saját és mások testi épségére való tekintettel használhatja. Az üzemeltető Major Project Consulting Kft. semmilyen felelősséget nem vállal a pálya használata által bekövetkezett sérülésekért, vagy balesetekért.

A pálya 3 éves kortól felnőtt felügyelet mellett, 10 éves kortól felügyelet nélkül használható! A pályát üzemeltető munkatárs jogosult az eszközökre, önmagukra vagy társaikra veszélyes, illetve a pályaszabályzatot nem betartó vendégeket a hófánk kitiltani.

Használat után az eszközöket az üzemeltető animátorok részére kérjük visszaszolgáltatni!

A pálya területére engedély nélkül belépni tilos.

A pályán szigorúan tilos minden másokat sértő vagy veszélyeztető magatartás. Alkohol, gyógyszer, vagy bármilyen tudati állapotot befolyásoló szer hatása alatt álló személynek a pálya használata tilos. Ezen pont megszegése, a pályáról való azonnali és végleges kizárást von maga után.

A pálya teljes területén és közvetlen környezetében a dohányozás, vagy a nyílt láng használata tilos!

A pályán és környékén elhelyezett értéktárgyakért, ruhákért üzemeltető felelősséget nem vállal!

A pálya területére állatot bevinni tilos!

A keletkező hulladékot, kérjük az arra kijelölt tárolóban elhelyezni.

HASZNÁLATI SZABÁLYOK:

A hófánk használata 100kg testsúly és 2 méteres magasság felett tilos!

A felvonó személyszállításra nem alkalmas, arra felkapaszkodni szigorúan TILOS.

Várandós hölgyek számára a hófánk használata tilos!

A hófánk használójának a lesiklás megkezdése előtt a felhúzó kötelet a hófánkba kell raknia!

A helyes testtartás felvétele kötelező: elhelyezkedés ülő pozícióban, a lábakat előre nyújtva a hófánkon kívül tartva, két kézzel a kialakított kapaszkodót fogva kell a csúszáshoz szükséges pozíciót felvenni.

Az S-es méretű hófánkok egy fő lecsúszására alkalmasak, míg az M-es méretű hófánkok két fő lecsúszására alkalmasak.

A hófánk pályán csak az üzemeltető által biztosított eszközök használata megengedett.

Egyéb csúszásra alkalmas eszköz használata tilos!

HÓFÁNK HASZNÁLATKOR TILOS:

A hófánkot levinni a pálya műanyag felületéről.

A hófánkra hasalni.

A hófánk szélén ülni.

A megengedettnél több személynek tartózkodni a hófánkban lecsúszás közben.

Csúszást megkezdeni, amíg az előző csúszó el nem hagyta a pályát.

Nem megfelelő ruházatban használni a hófánkot (elakadás veszélye, lógó öv, ruhadarab...stb).

Alkoholos, egyéb szerek befolyásoltsága alatt használni a pályát és a hófánkot.

Bármilyen tárgyat (sérülésveszély elkerülése érdekében) a hófánkba betenni.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a hófánk pályára történő jegyvásárlással és belépéssel elfogadják a fent részletezett pályaszabályzatot, valamint kötelezettséget vállalnak annak betartására.

A szabályzatban foglaltak megszegése esetén a Major Project Consulting Kft., mint a hófánk pálya üzemeltetője a szabályok be nem tartásából eredő balesetekért és káreseményekért semmilyen felelősséget nem vállal, továbbá fenntartja a jogot a keletkezett károk megtérítésére, és az esetlegesen okozott kár megtérítése iránt igényel léphet fel.

A pálya üzemeltetője: Major Project Consulting Kft.

A pálya forgalmazója: 4seasons Sítechnika Bt.

TÜV engedély: Z-NL-11-09-5188-01/700 395

Baleset, sérülés esetén hívja a központi segélyhívó számot: 112

A látogató tudomásul veszi, hogy a hatályos jogi szabályozás értelmében a GyárKert területén tartózkodó személyekről csak azok beleegyezésével készíthetnek felvételeket és tehetik közé azokat. Kiskorú és korlátozottan cselekvőképes személy esetében a törvényes képviselőnek kell engedélyeznie a felvétel elkészítését és közzétételét is. A GyárKert látogatói a területre lépéssel elfogadják, hogy az Üzemeltető kép- és hangfelvételeket készíthet és tehet közzé honlapján, közösségi oldalain, illetve a GyárKert szülő promócióban, melyeken, mint látogatók feltűnhetnek. Az érintett kifejezett írásbeli kérelmére az Üzemeltető az érintett arcát kitakarja.

